

合肥市委常委、副市长卢仕仁： 合肥过半食品企业处于监管“真空” 今年三级网格让食品的安全系数更高

王 晓 倩 记 者 沈 娟 娟

“经过摸底,食品生产、销售、饭店等企业大约有5万家,但备案和证照齐全的只有23700家左右。”昨日,合肥市委常委、副市长卢仕仁透露,合肥与食品有关的企业大约有一半都处于安全监管的“盲区”。

“地沟油”未流入市民餐桌

塑化剂、地沟油、瘦肉精、问题奶粉……国内食品安全危机事件不断,合肥市民的餐桌还安全吗?

合肥市食品安全委员会副主任陈社新告诉记者,去年,全市食品安

全形势总体平稳,未发生重大食品安全事故,未发现“地沟油”流入餐桌违法行为,未发现三聚氰胺问题奶粉。

记者了解到,以地沟油为例,合肥市检查相关生产企业199家,

小作坊54家,加强对1864户食用油经营主体的准入和日常监管,重点检查584户散装食用油经营者各项制度落实情况,迄今未发现“地沟油”流入餐桌违法行为。

过半食品企业处于监管“真空”

不过,虽然合肥市食品总体“安全”,但食品企业“小、乱、散”的现象还不同程度存在,部分偏远地区和农村食品企业存在安全隐患。

“经过摸底,食品生产、销售、饭店等企业在合肥大约有5万家,但在相关部门备案和证照齐全的只有23700家左右。”卢仕仁昨日爆料,合肥食品企业有一半以上都

不在监管范围内。

随后,他现场为各部门支招:“食品企业千家万户,缺乏监管,是不是可以学学蜀山区豆制品集中生产的经验,走规模化的道路呢?”

今年向城乡结合部、中小学周边宣战

如何让食品生产、销售、饭店等企业的不安全因素无处可逃?陈社新透露,今年将全面组织实施“无缝覆盖、职责明晰、分级管理、高效运转”的食品安全网格化监管体系。

记者获悉,这意味着食品安全将有三级网格,以行政村、社区为独立单元格,作为最基层的一级网格,乡镇(街道、园区)所辖区域为独立的二级网格,县(市)区、开发区行政区域管辖范围为三级网格。

“今年重点监管城乡结合部、中小学幼儿园食堂以及学校周边。”卢仕仁建议,每年都可以选一个月专门整治中小学校周边餐饮和小吃店,开展食品添加剂等集中专项整治活动。

谁是你心中的杰出母亲

第七届合肥“十大母亲”评选今日盛大颁奖



星报讯(陈明敏 记者 王玉)“我要给李孝香投票,我觉得她的深明大义之举,值得现代人深思。”“我赞成朱夕芬,我觉得她能坚守在老人病床前,是每个做儿女的都应该学习的。”“十大母亲”电话投票虽然前日已经结束,但是昨日依然有读者拨打本报电话投票。

第七届合肥“十大母亲”评选活动,是由市场星报社、合肥市妇联和安徽文王集团联合主办的社会公益活动。活动经过

一个月的层层推荐和评选,通过数万群众的网络、电话投票参与以及合肥市委宣传部、合肥市文明办、合肥市妇联、市场星报社、文王集团等单位组成的专家组认真评审后,按照评委投票、网络投票和电话投票三者相结合的原则,对推荐人选进行了评选,最终评定了合肥市第七届“十大母亲”。

今日上午9:00,将举行第七届合肥“十大母亲”评选活动揭晓仪式暨颁奖典礼,届时期盼已久的“十大杰出母亲”和“十大好母亲”名单正式公布,获奖的母亲们将现场领取荣誉证书和奖品。

无论是“杰出母亲”还是“好母亲”,她们都是优秀的母亲,她们都是文明使者,为促进社会和谐发挥着不可替代的作用。

居然之家
Easyhome



豪礼惠全城

400余个建材、家具品牌折后,商场最高再让利30%

3,000,000元豪礼大派送



家具“以旧换新”商场再补贴5%

丽屋五金涂料超市购物满500元返150元超市现金券

装房子 买家具 我只来 居然之家
活动时间: 4月28日-5月13日

购物每满5000元即可领取抽奖券一张,赢取以下大奖:

财神奖 1名 宝马轿车



鸿运奖 2名 polo轿车



福运奖 3名 雪佛兰赛欧



吉运奖 20名 10克金条



购物实交款满5000元即可获取买就送活动礼品:

1000件 乐扣三件套



600台 品牌落地扇



300台 品牌空调扇



160台 格力空调



居然之家保留活动最终解释权,详情请见店堂公告